
Інструкція
 щодо застосування рукавичок 

«ЧистоТіл Пацієнт»
для гігієнічного миття тіла 

Ця інструкція визначає умови застосування рукавичок для гігієнічного миття тіла Рукавичка 
«Чисто-тіл Пацієнт» виробництва ТОВ «Бланідас», Україна, призначені для використання у закладах 
охорони здоров’я (ЗОЗ) різного профілю, побуті, на відпочинку та усіх випадках при відсутності водопо-
стачання.

Загальні положення.
Рукавичка «Чистотіл Пацієнт» – одноразові рукавички з нетканого безворсового матеріалу просочені 

спеціальним антимікробним розчином для безпечного очищення шкіри.
Матеріал з якого виготовлені рукавички – нетканий матеріал – спанлейс.
Склад розчину, яким просочені рукавички: диглюконат хлоргексидину (0,05%), масло жожоба, фос-

фоліпіди, екстракт алое, Д-пантенол, екстракт ромашки, алантоїн, поліетиленгліколь 400, полісорбат 80, 
полоксамер 188, ЕДТА, вода.

Призначення: для очищення шкіри пацієнтів в реанімаційних, травматологічних, неврологічних, ней-
рохірургічних, онкологічних, опікових відділень, пацієнтів закладів паліативної допомоги та хоспісів, ле-
жачих хворих в домашніх умовах, для використання у геріатрії, будинках пристарілих тощо. Можливість 
використання для швидкого очищення шкіри у подорожах, на відпочинку та у всіх випадках при відсутності 
водопостачання.

Властивості: Рукавичка «Чистотіл Пацієнт» активні відносно грампозитивних і грамнегативних мі-
крооганізмів, допомагають при пролежнях та інші ураженнях  шкіри на ранніх стадіях, сприяють загоєнню 
опіків І-ІІ ступеню, забезпечують профілактику інфекційних захворювань шкіри та слизових. Рукавичка 
гарно зволожена, створює легку піну. Можливість використання для чутливої шкіри (у тому числі дитячої). 
Без вікових обмежень. Запобігає пересушуванню шкіри, попереджає утворенню пролежнів. Не потребує 
використання води та мила. Забезпечують свіжість надовго, мають приємний запах. Не містить мила та 
спирту.

Спосіб використання: обережно відкрити пакет, одягнути рукавичку на руку та легкими рухами про-
терти шкіру протягом 3-5 хв. Для очищення шкіри лежачого пацієнта використовувати не менше  5-ти рука-
вичок (обличчя- 1 рукавичка, руки – 1 рукавичка, тулуб та спина – 1 рукавичка, промежина – 1 рукавичка, 
ноги – 1 рукавичка).

Особливості застосування: для більш комфортного застосування підігріти рукавички  у мікрохви-
льовій печі. Для цього відкрити пакет на половину та  покласти у мікрохвильову піч. Нагрівати при 750 W 
протягом 20 сек. Перед використанням обов’язково перевірити на дотик температуру рукавички. З  обереж-
ністю  використовувати  для дітей та людей  з чутливою  шкірою. У випадку  потрапляння  розчину в очі 
промити великою кількістю води. Після відкриття упаковки використати  протягом 48 годин.

Запобіжні заходи: рукавичка для одноразового застосування. Використовувати жінкам у період ва-
гітності або годування груддю, маленьким дітям  тільки за призначенням лікаря. Використані рукавички 
утилізувати як медичні відходи.

Терміни та умови зберігання: зберігати в оригінальному пакуванні виробника при температурі від    
0 до +40 °С у приміщеннях захищених від вологи та прямого сонячного світла, осторонь відкритого вогню 
та тепла. Зберігати в недоступному для дітей місці! Термін придатності – 3 роки з дати виробництва.

Фасування: 10 шт. в упаковці.
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Виробниук: Товариство зобмеженою відповідальністю "Бланідас", Україна, 01015, Київ, вул. 
Добровольчих батальйонів, 17, тел. 0 800 33 15 02, e-mail: help@lysoform.ua.
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